
 
Z A P I S N I K 

 
15. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v  ponedeljek 1. 9. 2008 ob 19.00 uri 
v prostorih Vaške skupnosti Šmartno. 
 
Prisotni: Danilo Knap, Vinko Vrčkovnik, Danilo Konečnik, Bojan Škrabec, Marija Zdovc 
 
Odsotni: Nataša Klemenc (opravičila), Silvo Pritržnik 
 
Ostali prisotni: Natalija Križaj, predsednica Turistično olepševalnega društva Šmartno 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Danilo Knap je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje 
2. Sodelovanje na občinskem prazniku 
    - Predstavitev ČS in VS na stojnicah 
    - Turnir v odbojki med ČS in VS 
3. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino in sklepe 14. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in 
je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je svet seznanil z dopisom župana Mestne občine Slovenj Gradec, ki vabi četrtne 
in vaške skupnosti k sodelovanju na prireditvah ob praznovanju občinskega praznika Mestne 
občine Slovenj Gradec. V petek 19. 9. bo v telovadnici Gimnazije Slovenj Gradec  turnir v 
odbojki med četrtnimi in vaškimi skupnosti. Letošnja predstavitev četrtnih  in vaških 
skupnosti  na stojnicah bo potekala v soboto 20. 9. ob 10.00 uri dalje na parkirišču pri 
Upravni enoti Slovenj Gradec, kjer bo tudi prireditveni šotor.   
 

Sklep 2.1 
 

Svet Vaške skupnosti Šmartno je sprejel sklep, da predstavitev na stojnici v času 
občinskega praznika prevzame Turistično olepševalno društvo Šmartno.  
 

Sklep 2.2 
 

Svet Vaške skupnosti Šmartno je sprejel sklep, da se za sestavo ekipe za odbojko v času 
občinskega praznika zadolži Vinko Vrčkovnik. 
 



Predsednik sveta je povedal, da bo v okviru občinskega praznika Mestne občine Slovenj 
Gradec, v  četrtek 18. 9. ob 16.00 uri odprtje kolesarske steze. Organizacijo prireditve bo 
prevzela Vaška skupnost Šmartno, skupaj s VS Turiška vas, Turistično olepševalnim 
društvom Šmartno in PGD Šmartno. 
 
K točki 3 
 

Cesta pokopališče – Vošner 
 
Vinko Verčkovnik je povedal, kako so  potekajo aktivnosti  v vezi z izgradnjo ceste 
pokopališče  - Vošner. V Občinskem proračunu je v letošnjem letu za cesto  namenjeno 
50.000 EUR. Povedal je, kakšna je cena za odkup zemljišča. V primeru ,da se krajani s ceno 
ne bodo strinjali, bo investicija propadla. V mesecu oktobru bi lahko pričeli z izgradnjo 
pločnika od pokopališča naprej. 
Danilo Knap je dejal, da je potrebno pri gostišču obvezno postaviti robnike ali manjšo škarpo, 
ki bo preprečila parkiranje na njivah. 
 

Okolica vrtca 
 
Člani sveta so opozorili na neurejeno, zapuščeno njivo v bližini vrtca. Stanje je kritično, saj se 
na tem zemljišču že zadržujejo razni plazilci (kače).  
 

S k l e p (3.1.) 
 
Svet je sprejel sklep, da pooblašča svetnika Mestne občine Slovenj Gradec Vinka 
Vrčkovnika, da ta problem sproži na Občinskem svetu. Inšpekcijske službe naj takoj 
ustrezno ukrepajo. 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Ivane Muratovič v vezi z cesto Aber – Bizjak. Predsednik je 
povedal, da ja Vaška skupnost Šmartno to cesto predlagala za prekategorizacijo. V strateško 
razvojem programu VS Šmartno, je  cesta Aber – Tepej – Bizjak planirana za asfaltiranje leta 
2013. 
 
Člani sveta zahtevajo, da šolski avtobus vozi po začrtani šolski poti. 
 
Zdovc Mojca je opozorila na  nepravilno speljane  priklope na kolesarsko stezo ( speljani so 
pravokotno na cesto).  
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                           Predsednik 
                                                                                               Vaške skupnosti Šmartno 
                                                                                                         Danilo Knap 
 
 
 



 


